
lur gi je, elek tro e ner ge ti ča ra, ma ši na ca, 
mo de la ra, li va ca, me ta la ca, za va ri va ča 
i dru gih uče sni ka u lan cu pro iz vod nje. 
Stva ra lač kom ra du u osva ja nju no vih 
pro iz vo da u mno go me je do pri neo men-
ta li tet i en tu zi ja zam na ših lju di u te škom 

vre me nu sank ci ja, bom bar do va nja i ru še-
nja na ših naj ve ćih elek tro e ne rget skih 
po stro je nja, što je uz da no noć no an ga-
žo va nje "ŽIKS"-ovih struč nja ka do ve lo do 
br zog osva ja nja pro iz vod nje svih po treb-
nih vr sta kva li tet ne pri ključ ne opre me 
po treb ne za sa na ci ju i ka sni ju ob no vu 
ovih obje ka ta. 

Kao po seb nu za slu gu za uspeh, tre ba 
is ta ći iz van red nu sa rad nju struč nja ka 
"ŽIKS"-a i struč nja ka Elek tro pri vre de Sr bi je 
od sa mog star ta pro iz vod nje a i da nas, 
što je re zul ti ra lo ne sa mo kva li tet nim 
pro iz vo di ma, ne go, što je još va žni je, 
stva ra njem uza jam nog po ve re nja i sta-
sa va njem po u zda ne fir me na ko ju se 
Elek tro pri vre da mo že oslo ni ti u sva kom 
tre nut ku. 

Taj na uspe ha pred u ze ća NHBG ŽIKS HARD u pro iz vod nji opre me za 
elek tro e ner get ska po stro je nja je, ka ko je i ra ni je pi sa no, u či nje ni ci 
da su svi uče sni ci u osva ja nju pro iz vod nje, od mah na po čet ku shva-
ti li če mu ona slu ži, od no sno da je ova opre ma od iz u zet nog zna ča ja 
za elek tro e ner get ska po stro je nja od ko je, po red osta lih fak to ra, za vi-
si funk ci o nal nost i po u zda nost u ra du ce log si ste ma pre no sa i di stri-
bu ci je elek trič ne ener gi je. 

PUT USPE HA PRED U ZE ĆA  
NHBG-ŽIKS HARD
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TEKST: DIPL. EL. INŽ. MI LO RAD MI LO VA NO VIĆ, 
            GLAV NI KON STRUK TOR

predstavljamo

RP.220 kV – Be o grad 8

RP.220kV - HE Bajina Bašta

D o ka za ni kva li tet ove opre me re zul tat 
je struč nog, kre a tiv nog i pro fe si o nal-

nog ra da ti ma struč nja ka: in ženje ra me ta-
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gde "ŽIKS"-ovi struč nja ci ni su na 
te re nu iz na la zi li kon kret na i naj-
bo lja re še nja za iz ra du spo je va 
ve li kih stru ja i vi so kih na po na. 

Kao po se ban kva li tet pred u ze-
ća "NHBG ŽIKS HARD”, neo p hod-
no je is ta ći br zu i pre ko red nu iz ra-
du pri ključ nih ste zalj ki za po tre be 
hit nih in ter ven ci ja na vi so ko na-
pon skoj opre mi, kao i strikt no 

po što va nje ro ko va iz ra de i is po ru ke za sve 
osta le po tre be na ru či la ca.  

Osnov ni mo to "ŽIKS"-ovog ti ma je za do-
vo ljan ku pac. Nji ho va kre a tiv nost i struč ni 
pri stup re še nji ma ra zno vr snih kon struk ci-
ja, od stva ra nja no vih le gu ra do teh no lo gi je 
iz ra de do veo je do to ga da je sva ki tip ste-
zalj ke jed na ma la, ali zna čaj na ino va ci ja. 

Po seb no tre ba is ta ći ve li ko an ga žo va-
nje i ula ga nje "ŽIKS"-a na pro u ča va nju 
struč ne li te ra tu re, pro pi sa i stan dar da 
za ovu vr stu opre me, kao i tip ska i dru ga 
is pi ti va nja iste. U tom ci lju ostva re na je 
iz van red na sa rad nja sa In sti tu tom za 
elek tro e ner ge ti ku "IR CE” - Srp sko Sa ra-
je vo ko ji je svo je la bo ra to ri je pri la go di lo 

po tre ba ma tip skih is pi ti va nja ove opre me 
pre ma IEC stan dar di ma i ova is pi ti va nja 
suk ce siv no vr šio. 

"ŽIKS"-ove ste zalj ke su le pog ob li ka i 
sklad nih di men zi ja, do bro sra ču na tih kon-
takt nih po vr ši na za ostva ri va nje po u zda-
ne struj ne ve ze sa mi ni mal nim ot por i ma 
spo je va, što su po tvr di la tip ska is pi ti va nja 
i ter mo vi zij ska me re nja na te re nu. Ovo 
re zul ti ra mi ni mal nim pa do vi ma na po na 

na spo je vi ma, od no sno, mi ni mal nim gu bi-
ci ma ener gi je, ma njim ne go na isto to li ko 
du gim de lo vi ma pro vod ni ka ko je ste zalj ke 
spa ja ju. Ako se ima u vi du da ova kvih spo-
je va ima na hi lja de sa mo u jed nom ve ćem 
po stro je nju, mo že se shva ti ti ko li ko je 
to va žno za ušte du elek trič ne ener gi je u 
si ste mu pre no sa i di stri bu ci je.

"ŽIKS"-ovi kon struk to ri, ve li ki po zna va-
o ci pro ble ma ti ke struj nih spo je va vi so ko-
na pon ske opre me u elek tro e ner get skim 
po stro je nji ma, ostva ri li su kon stant nu 
sa rad nju sa struč nja ci ma in ve sti to ra, pro-

jek tan ti ma i iz vo đa či ma ra do va, što je 
do ve lo do ak tiv nog uče šća u iz na la že nju 

naj bo ljih teh nič kih re še nja pri iz grad nji 
no vih i re kon struk ci ji sta rih po stro je nja. 
Slo bod no se mo že re ći, da ne ma vi so ko-
na pon skog po stro je nja u Sr bi ji i okru že nju 

NHBG - ŽIKS HARD d.o.o.
Vojvode Stepe 283a, Beograd
Tel/fax:  011 3971 632 
                 011 3098 019
E-mail: zikshard@sezampro.rs
E-mail: mico.zikshard@sezampro.rs
E-mail: vera.zikshard@sezampro.rs

RP.10kV - Beograd 1

RP.400kV - TENT Obrenovac

RP.400kV - Trebinje

Tip sko is pi ti va nje u in sti tu tu "IR CE" pre ma IEC 61284




